
Đáp án bài 3 trang 54 sgk Toán 5 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 3: Một thùng đựng 28,75 kg đường. Người ta lấy từ thùng đó tra 10,5kg đường sau đó lại 

lấy ra 8kg đường nữa. Hỏi trong thùng còn bao nhiêu ki-lô-gam đường? 

Đáp án 

Người ta lấy ra tất cả: 

10,5 + 8 = 18,5 (kg) 

Trong thùng còn lại: 28,75 - 18,5 =10,25 (kg) 

Đáp số: 10,25 kg đường. 

 

https://doctailieu.com/dap-an-bai-3-trang-54-sgk-toan-5
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

